



Вынесен приговор жителю города Слободского за истязание сына



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Слободского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с марта по апрель текущего года 43-летний житель города Слободского систематически наносил побои своему 11-летнему сыну.

В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

На основании собранных доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал мужчину виновным. Ему назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком один год. Приговор вступил в законную силу.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1730080>